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Vážení modeláři, Vážení přátelé, 
 

Je zde září, kdy budou mít obyvatelé 
Jablonce nad Nisou a našeho regionu 
možnost na vlastní oči vidět vaše 
modelářské umění a mistrovství.  
Byli bychom rádi, aby se vám v Jablonci 
nad Nisou a v Libereckém kraji líbilo. 
Proto jsme pro vás připravili ve 
spolupráci se Statutárním městem 
Jablonec nad Nisou, Libereckým krajem, 
Muzeem skla a bižuterie v Jablonci nad 
Nisou a dalšími institucemi možnosti 
poznat zajímavá místa. 

 
Za organizační tým 

Martin Tomášek 
 

 
 

 
 

V Jablonci nad Nisou 

 
CZ/EN 

Volná návštěva unikátního Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou. Právě 
zpracování skla a výroba bižuterie zásadně ovlivnily rozvoj našeho regionu v minulém 
století. I dnes hraje výroba bižuterie v životě našeho města významnou roli. 
https://www.msb-jablonec.cz/en   

  
Pokud budete chtít něco z Jablonce, města skla a bižuterie, přivézt domů jako dárek, 
je zajištěna sleva na Váš nákup ve velkém prodejním centru Křišťálový ráj. Naleznete 
jej přímo naproti Eurocentru, kde se koná 21. Mistrovství NAVIGA C. U tištěné verze 
tohoto dopisu, který dostanete při registraci, bude přiložena slevová karta. 
http://www.kristalovyraj.cz 

 
CZ 

  

 
CZ/EN/DE/PL 

Mnoho informací o našem městě a co v něm poznat, je na webu městského 
informačního centra. https://www.jablonec.com/en/jablonec-nad-nisou/  

   
Informace: Pro zahájení mistrovství světa je připraven koncert skupiny Musikvereinigung 
Neugablonz (D) https://www.youtube.com/watch?v=TEB6IPC7g98  Zároveň také vystoupí Mladá 
dechovka (CZ) https://www.mladadechovka.cz 
 
  



V Liberci  (je vzdálen 12 km od Jablonce nad Nisou) 

CZ/EN 

Bezplatná prohlídka Severočeského muzea v Liberci. Jedná se o nejstarší muzeum 
uměleckých řemesel v České republice, které sídlí v architektonicky cenné budově 
postavené v historizujícím stylu na konci 19. století.  
https://www.muzeumlb.cz/en  
 

 
Volná návštěva Oblastní galerie v Liberci (je vedle Severočeského muzea).  Galerie sídlí 
v secesní budově bývalých městských lázní postavené v roce 1906. Je nejvýznamnější 
krajskou galerií, která spravuje významné sbírky evropského umění.  
https://www.ogl.cz/en/   
 

CZ/EN 

 
CZ 

Nedaleko od muzea a galerie sídlí také Technické muzeum Liberec, se zajímavými 
expozicemi zejména z dopravních oborů, ale také místní průmyslové výroby.  
Aktuálně je zde výstava strojů Leonarda da Vinci https://www.tmliberec.cz/ 
 

 
Mnoho informací o Liberci a co v něm poznat v  je zde: https://www.visitliberec.eu/  

 
CZ/EN/DE/PL 

 

V Turnově  (je vzdálen 25 km od Jablonce nad Nisou) 

 
CZ/EN/DE 

Volná návštěva Muzea Českého ráje v Turnově. Nedaleké město Turnov je nejen 
centrem krásné krajiny Českého ráje, ale také místem zpracování českého granátu, 
unikátního polodrahokamu, který je ozdobou mnoha šperků.  
https://www.muzeum-turnov.cz/en/ 
 

Je zajištěna sleva na vstupné na státní zámek Sychrov. Ten je na cestě z Jablonce nad 
Nisou do Turnova s malou odbočkou.  https://www.zamek-sychrov.cz/en 
 

CZ/EN/DE/PL 

CZ/EN/DE/PL 

Mnoho informací o Turnovu  a co v něm poznat je zde:  
https://www.infocentrum-turnov.cz/ 

 

V okolí… 

CZ/EN/DE/PL 

Náš region se vyznačuje zajímavou krajinou a četnými památkami. 
Rychlý přehled o nich můžete získat např. na adrese: 
https://www.jablonec.com/en/  nebo https://www.liberec-region.com/  
  

CZ/EN/DE/PL 
 


